



Zaměřeno na speciální pedagogiku

V rámci projektu MAP II v ORP Jihlava, který je zaměřen na zlepšení kvality vzdělávání v MŠ a ZŠ, se zaměřila pracovní skupina Rovné příležitosti a podpora inkluze na vzdělávání pedagogů a asistentů pedagoga v inkluzivní výuce.

V Mateřské škole a Speciálně pe-

dagogickém centru Jihlava proběhla dvě metodická setkání pro pedagogické pracovníky škol.

Vzdělávání bylo zaměřeno na téma „Poruchy autistického spektra“ (PAS).

První setkání bylo cíleno na asistenty pedagoga pracující v MŠ

Mozaika. Druhé setkání bylo určeno pro asistenty pedagoga z jihlavských základních škol. Této akci se zúčastnili asistenti pedagoga ze ZŠ Kollárova a ZŠ Havlíčkova.

Lektorkou setkání byla krajská koordinátorka pro PAS Mgr. Ilona Dohnalová. Setkání byla věnována tématu symptomatiky PAS, strukturovaného učení, strategiím při řešení problémového chování u dětí s PAS, možnostem úpravy pomůcek

a učebních materiálů pro tyto děti a žáky. Součástí akce byly i konzultace konkrétních situací, které řeší s dětmi a žáky při své pedagogické praxi.

Pedagogové a asistenti pedagoga hodnotili toto sdílení velmi pozitivně. Díky tomuto projektu proběhla následná individuální podpora asistentů pedagoga přímo v ZŠ a MŠ Luka nad Jihlavou a ZŠ a MŠ Puklice.

-tz-



SOUČÁSTÍ akce byly i konzultace konkrétních situací, které řeší s dětmi a žáky při své pedagogické praxi.

Foto: archiv MMJ

Festival MFDF založil sad



PRVNÍ STROM. Na pozemku města Jihlavy v Rantířovské ulici založil Mezinárodní festival dokumentárních filmů Ji.hlava sad. Na snímku výkonná ředitelka MFDF Katarína Holubcová a ekologický ombudsman festivalu Luboš Slovák 2S. října při slavnostním sázení prvních 23 ovocných stromků. Foto: Jiří Varhaník

Peklo

v jihlavském podzemí

29. 11. - 1. 12. 2019

Jihlavské podzemí I Hluboká 1

Vstupné: děti 30 Kč, dospělí 80 Kč

Vstupenky je nutné rezervovat prostřednictvím rezervačního systému na www.jihlava.cz/podzemi odkaz Peklo v podzemí.

Občerstvení před vstupem: bramborák, párek v rohlíku, svařák, pivo lahvové, limo, čaj.

Jihlava

www.jihlava.cz/podzemi